

The book cover features a repeating pattern of red roses and black outlines of leaves and stems on a white background. A circular badge in the upper right corner contains the text '16+'. A large red rectangular box is centered on the lower half of the cover, containing the author's name, the title, and the genre.

16+

Колесов Руслан Алексеевич

Он и его Любовь

Любовный роман

Руслан Алексеевич Колесов

Он и его Любовь

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=64597688

SelfPub; 2021

Аннотация

Любовный роман, направленный на молодого читателя. Окунитесь в трагическую жизнь влюблённой пары, и наслаждаясь интересным и так знакомым нам всем сюжетом, дополненным красивыми стихами. Публикуется в авторской редакции с сохранением авторских орфографии и пунктуации.

Руслан Колесов

Он и его Любовь

Глава 1

Начало новой истории

День был тихим и спокойным. Вот уже незаметно подкрался вечер, за окном исчезли последние лучи солнца. Из зашарпанного старого подъезда выходит одинокий парень в старой олимпийке. Сев на облезлую лавочку, он неторопливо подкуривает сигарету и делая первую тягу тяжело вздыхает, глядя в ночное небо. В такое время улицы зачастую безлюдны и лишь одинокие души изредка проходят по ним, каждый по своим делам. Куря сигарету, парень держит в руках телефон, на котором открыта переписка с девушкой по имени Любовь. Она не пишет ему уже 2 недели, а её последними словами было: “Прости, мне нужно всё хорошенько обдумать... Последнее время в наших отношениях что-то не так и я немного запуталась. Мне нужно некоторое время побыть одной, я напишу очень скоро, как только разберусь со своими чувствами”.

– Уже две недели от нее ни слова. Наверное, это конец. Она разлюбила меня или нашла кого-то другого? Неужели

это моя ошибка? Как всё могло так обернуться, ведь всё было нормально до этого момента... Ничего не понимаю. – шёпотом он разговаривал сам с собой.

Всего две недели назад он был безмерно счастлив и понятия не имел, что совсем близко к нему подбирается событие, которое изменит его мир, перевернув его наизнанку. 12 апреля, гуляя по парку со своей Любовью он как всегда мило рассказывал ей забавные истории, любовался её красотой и купив её любимый кофе вместе с ней пил его на лавке возле озера. Она была немного ниже него так, что, когда хотела поцеловать его ей приходилось вставать на носочки и задира́ть голову кверху, её золотистые волосы всегда были прекрасны и ярко блестели на солнце, а белоснежная улыбка способна была покорить сердце любого юноши. Её голубые глаза напоминали ему море, а нежный голос будто гипнотизировал его сознание. Он то и делал, что наслаждался её звонким смехом, радуясь вместе с ней будто маленький ребёнок. В тот день на ней было прелестное синее платье, которое очень четко подчеркивало её узкую талию, утонченные плечи и голубые глаза, а от внезапных порывов ветра немного приподнималось, оголяя её прекрасные колени. Всё шло как обычно, они проходили одни и те же места раз за разом, а он рассказывал ей свои истории, она слушала их, но в этот раз из её уст уже не звучал тот звонкий смех, а глядя в её глаза чувствовалось, что что-то не так. Обычно все истории она слушала с невероятным интересом, восторженно ликуя

от неожиданного финала или смеясь взахлеб от смешных и анекдотичных моментов, однако не в этот раз. Весь день её лицо было очень угрюмым, в глазах читалась тоска, а губы тщательно скрывали улыбку. За весь вечер она не произнесла ни слова, а на все его вопросы отвечала, что всё отлично, фальшиво улыбаясь. Как бы он не пытался её утешить или рассмешить, всё было напрасно, в тот день Любовь думала совсем о других вещах. В конце вечера он провёл её до дома, но на вопрос что случилось она так ему и не ответила. Подходя к подъезду, он наклонился поцеловать её на прощание, однако её губы были сомкнуты и подбородок нехотя повернут в сторону.

– До встречи! – сказала Любовь.

– До встречи любимая! Не забудь написать мне как будешь ложиться спать. – ответил он.

Подобное прощание и непонятное поведение девушки всю дорогу домой не давало покоя парню. В его голове были лишь мысли о том, что же могло случиться с его любимой. Придя домой он увидел на телефоне 3 уведомления. Это были сообщения от неё. Она написала ему спокойной ночи и пожелала долгого счастья и благополучия. В недоумении он начал задавать ей вопросы “Что случилось? В чём дело? Я что-то натворил? Почему ты мне не отвечаешь?”, но не получив ответа не на один вопрос он просидел, глядя в переписку, всю ночь. И вот, спустя две недели он курит на лавке у подъезда, вновь глядя в экран телефона, в надежде на то,

что именно сегодня она ответит ему и наконец расскажет, что произошло. Спустя час у него закончились сигареты.

– От неё по-прежнему ни одного сообщения... Нужно купить сигареты, пойду в магазин. – сказал он, медленно вставая с лавки.

Магазин находился неподалёку, всего в двух улицах от дома, но в том районе часто собирались пьяницы со всего района. Он очень не любил ходить в этот магазин в такое время, ведь это могло быть довольно опасно, но в этот раз в его голове не возникало мыслей об этой опасности. Он дошёл до магазина, на лавочке как всегда сидели выпившие мужчины, которые громко что-то кричали и общались между собой. Подойдя к прилавку, он попросил у продавщицы продать ему пачку красного “Mallboro”, эти сигареты очень крепкие и у них горький вкус, но уже две недели он курит только их. Он оплатил покупку и неспешно вышел из магазина, на лавочке уже никого не было, лишь пара пустых бутылок валялись на полу. Обшарпанные подъезды и лай собак, создавали неприятную обстановку, которая то и дело угнетала сознание парня. Пройдя одну из улиц, он услышал позади себя шаги. Это были те пьяницы, сидевшие возле магазина.

–Ну вот опять они. Надеюсь в этот раз всё обойдётся. – прошептал он себе под нос.

–Эй парень! Не будет сигаретки? – выкрикнул один из мужчин.

–Да, конечно, угощайтесь.

– Нам две нужно, а ты чего так поздно по улицам ходишь? Выпить с нами не хочешь?

– Бери две, спасибо, но я не пью ребят. Огонь надо? Я спешу.

– Спасибо, ложка есть! Ну давай, удачи.

Мужчины повернули на другую улицу и ушли.

– Обошлось... Нужно скорее идти домой, уже и правда поздно – сказал парень.

Придя домой он разделся и пошёл на кухню. На кухонном столе стояли пустые бутылки от пива, и пепельница из которой окурки уже сыпались на стол. Все эти две недели, что парень ждал сообщений от своей любимой, он не переставал пить. Выкинув бутылки в мусор, он вытрусил пепельницу и поставил разогреваться еду в микроволновке. Пока она грелась он достал с холодильника ещё одну бутылку пива, открыл её и поставил на стол. Еда уже разогрелась.

– Приятного аппетита! – сказал он сам себе и принялся есть. Медленно пережевывая макароны, он запивал их холодным пивом и тяжело вздыхал после каждого глотка, как вдруг раздался звук уведомления на его телефоне. Он вскочил из-за стола и побежал в спальню. Пришло сообщение. Он разблокировал телефон.

– От неё... - глядя в экран, он забрал с собой телефон и вернулся на кухню. Это было сообщение от неё, спустя две недели он всё же ответил. Налив полную кружку пива, он подкурил сигарету и разблокировав телефон принялся чи-

тать сообщение.

“Привет, прошло так много времени. Прости что пропала так на долго. Мне очень нужно было всё обдумать, чтобы принять правильное решение. Мы вместе уже три года и всё это время я была искренна счастлива находиться рядом с тобой, но моим родителям ты никогда не нравился из-за твоей работы. Две недели назад они привели в дом молодого человека и сказали, что я должна выйти замуж за него, иначе мне придётся уехать к нашим родственникам и забыть о тебе. Я попросила у него две недели чтобы принять решение, но отец был категоричен и сказал, что моё мнение учитываться не будет. Они назначили свадьбу завтра. Всё это время у меня забирали телефон и запрещали писать тебе или звонить. Прошу не думай, что я тебя разлюбила или что-то ещё. Я выйду замуж за этого молодого человека. Но я хочу знать сможешь ли ты меня забыть и так просто смириться с этим. Если наша любовь всё так же крепка, прошу тебя приезжай на свадьбу и забери меня до того, как я скажу ему ДА. Я буду ждать тебя... Но, если твои чувства всё же угасли, прошу не приезжай и просто живи дальше. P.S. Свадьба пройдёт за городом, около горы на которой мы были прошлым летом.”.

По его щекам лились слёзы, сигарета, дотлев в руках обжигала пальцы, а руки так сильно тряслись что он выронил телефон. В спешки он взглянул на время. Уже 04:23, ехать к ней целых 4 часа, но если выехать сейчас, то он успеет к началу церемонии. Собрав вещи, он взял ключи от машины

и выскочил на улицу. Завел в машину и поехал в её город. Всю дорогу он не мог перестать думать об этом сообщении.

–Как они могли! Почему я узнал об этом только сейчас. О боже какой ужас. Я убью её родителей, как только увижу их.

Он сильно нервничал, алкоголь в крови делал движения не точными, а множество мыслей в его голове не давали ему внимательно следить за дорогой. Уже четвертый светофор подряд горел красным. Его терпение лопнуло. Не глядя по сторонам, он выехал на перекрёсток, как вдруг справа вылетел грузовой фургон. На скорости 70 км/ч фургон врезался в его автомобиль, отчего тот перевернулся и сплюснулся вдвое. Он еле открыл глаза, вокруг всё было в крови и стекле. Его ноги не слушались, а во всем теле ощущалась невыносимая боль.

–Как же так... – еле прошептал он – прости меня любовь. Так холодно... надеюсь ты будешь счастлива с ним.

Рассудок затуманило. Он уже ничего не слышал вокруг себя, ни шумы скорой ни виги сирен, ничего. В его голове были лишь мысли о ней и об этой свадьбе, на которую он уже не попадет. В последние минуты лежа на каталке в машине скорой помощи, он тихо прошептал на ухо медсестре несколько слов:

– Скажите Любви, пусть будет счастлива. Я рад что она была в моей жизни хоть и так недолго.

На экране запищал сигнал. Его сердце перестало биться. Ни усилия врачей, ни дорогое оборудование не спасло его

жизнь. Он скончался в автомобиле скорой помощи в 08:30.

Тем временем Любовь стоя на пороге загса открыла переписку с ним и увидела, что он так ничего и не написал ей.

– Видимо так будет лучше – подумала она.

На церемонии заключения брака она ответила молодому человеку да. И поехала отмечать свадьбу в дорогой ресторан. Сидя в ресторане она громко смеялась, пила вино и ела дорогие блюда забыв о нём, как вдруг раздался телефонный звонок. Это была медсестра из больницы, которая рассказал Любви о произошедшем и передала ей его последние слова.

Постой, давай немного отвлечемся, и я расскажу тебе одну интересную историю. Я понимаю, что первая глава была довольно грустной, но как бы ты того не хотел, жизнь, как и эта история, не всегда наполнена радостными событиями.

Жил как-то раз в лесу один маленький зайчик и в том лесу его все обижали. Зайчик был очень слаб и не мог за себя постоять. Ему всё время приходилось убегать и прятаться. Так маленький зайчик прожил три года и три месяца, пока еды не стало слишком мало, чтобы быть сытым. Он понимал, что еды уже не хватает, но был слишком труслив, чтобы ходить в места в которых водились волки. В конце концов зайчик решил, что больше бояться нельзя, и побежал на поляну, на которой росло много еды. Набрав еды, он побежал к себе домой, но по пути его встретил огромный злой волк. Его клы-

ки торчали прямо из пасти, а слюна стекала до самой земли. Испугавшись заяц со всех ног побежал в сторону дома, обогнав волка и крепко держа еду он добежал и успел спрятаться в своей норке, а волк остался голодным и ушёл.

Такая вот история про зайчика. Ну что же, надеюсь ты немного расслабился и готов читать вторую главу.

Глава 2

Жизнь без Любви

Прошло 2 года. Любовь не смогла прожить со своим супругом даже одного года после того как узнала о смерти своего любимого. Несмотря на все просьбы родителей она развелась через 6 месяцев и уехала в другой город, отказавшись от помощи своих родителей и начав самостоятельную жизнь она нашла себе новую работу и новый дом. Переехала она в тот город в котором жил Он. После переезда Любовь разыскала больницу, в которую его привезли, но, к сожалению, или к счастью, никто из врачей так и не мог подтвердить его смерть. С тех пор на протяжении полутора лет Любовь искала своего любимого по всему городу в надежде на то, что он всё же выжил и остался где-то здесь, в этом городе. Девушка бегала по всему городу, ходила на его старую квартиру, спрашивала у соседей, но никто не знал где он. Она расклеивала объявления, обращалась в полицию, искала в социальных сетях, но ничего не давало результата. По информации от врачей он полностью потерял память и его забрал какой-то

друг к себе на попечение.

Любовь писала ему сообщения, он не читал их и не заходил в сеть с того самого дня как случилась авария. Она знала, что он потерял память, но кто же этот друг, который мог позаботиться о нём? У него никогда не было лучших друзей, а все, с кем он общался были для него не более чем знакомыми. Всю свою жизнь он был очень аккуратен и ни один человек не мог попасть в круг его доверия. Ей он никогда не говорил о том кому кроме неё он мог бы довериться так же сильно. Это было связано с его прошлым. Рос он в неполной семье, отец ушёл из семьи, когда ему было 2 года, а мать в этот период думала только о разводе и совсем не обращала внимания на маленького ребёнка. Всё детство он провёл в компании бабушки и дедушки, пока дедушка не ушёл из семьи. Это произошло, когда мальчику было 10. Ничего не предвещало беды, бабушка с дедушкой часто ссорились, но потом помирились и всё было хорошо. Так было всегда и он считал, что всё хорошо, пока в один из вечеров, придя домой после уроков дедушки не оказалось дома. Бабушка сидела на кухне в слезах и курила. На столе стоял холодный кофе и пепельница, в доме был беспорядок. Увидев, что внук пришёл домой бабушка быстро стала вытирать слёзы и прятать заплаканное лицо за кухонной плитой готовя ему ужин и спрашивая, как прошёл день в школе. Её голос сильно дрожал и руки тряслись. Мальчик отчетливо видел, что у бабушки что-то случилось и спросил:

– Бабуль, а где дедушка?

– Дедушки больше с нами не будет внучок. Он решил бросить нас и уйти к другой бабушке – сказала бабуля дрожащим голосом и в тот час как она закончила говорить из ее глаз вновь пошли ручьем слёзы. Она села на стул и снова закурила сигарету. Мальчик не понимал, что происходит и что означают эти слова. Он был слишком мал чтобы осознать это, но он понимал, что случилось что-то плохое и бабушке от этого становится плохо. Он подошел и обнял её со всех сил, говоря ей на ушко, что всё будет хорошо и дедушка обязательно вернётся к ним. Объятия внука немного успокоили бабушку и она, посадив его на колени сказала:

– Послушай внучек. Дедушка к нам больше никогда не вернётся. Он сказал, что больше не любит нас и не хочет жить с нами, после чего уехал в другой город. Теперь мы остались с тобой вдвоём. Твоя мама много работает, поэтому нам с тобой нужно быть очень сильными.

– Я буду сильным бабуля – сказал мальчик.

– Умница внучок. Ты ведь мужчина. В нашей семье больше не осталось мужчин и кроме тебя никто не сможет защитить нас.

Она приготовила ужин и накрыла на стол. Чуть позже пришла мама и они вместе сели ужинать. Все за столом были расстроены, и мама постоянно успокаивала бабушку, которая то и дело сдерживала слёзы при внуке.

С того дня прошёл уже год. Но неудачи не переставали

преследовать мальчика. За этот год он успел сломать руку, и пропустить свой день рождения лёжа в больнице из-за тяжёлой болезни. Но несмотря на это после ухода бабушки был ещё один мужчина который помогал мальчику вставать на ноги и взрослея становиться мужчиной. Это был его крёстный отец Леша. Он с самого детства знал мальчика и всегда к нему хорошо относился. Они часто вместе ездили на охоту и на день рождения Леша всегда дарил мальчику те подарки, которых он ждал больше всего. Однажды Леша взял мальчика на озеро порыбачить. Они арендовали лодку и поплыли на ней в самый центр озера ловить рыбу. В тот день он поймал большого сома размером с предплечье и громко смеялся, держа его в руках, весь мокрый и скользкий он вырывался из рук мальчика пока тот крепко держал его обеими руками звонко смеясь и радуясь своему первому лову. На обратном пути Леша научил мальчика как правильно грести и управлять лодкой, показал, как закидывать удочку, какую рыбу лучше всего ловить и какой наживкой пользоваться. Они пробыли на озере весь день, и вернувшись домой мальчик был безумно счастлив рассказывая бабушке о том, как весело ему было ловить рыбу с батяней на озере. Батяня — именно так он называл своего крестного. Это слово придавало ему значение второго отца, пусть и не родного, но отца, которого у мальчика никогда не было. И вот в один из понедельников после урока по литературе к нему подошёл классный руководитель. Её звали Елена, она была очень ми-

лой и приветливой женщиной, которая всегда помогала детям и была очень веселой. В этот день Елена была чрезвычайно серьёзна, а в её глазах читалось горе. Подойдя к мальчику, он попросила его пройти к ней в кабинет. В кабинете Елена долго не знала, как начать с ним разговор, но сказала.

– Послушай, ты уже взрослый мальчик, и ты должен быть сильным. Сегодня утром умер твой крёстный папа.

Мальчишка долго смотрел на учителя. Его руки трусились, а глаза стали стеклянными и пустыми. Они всё больше и больше наливались водой что уже через минуту линула с них будто река по его щекам. Мальчик плакал навзрыд и никак не мог остановиться. Ни слова учителя и крепкие объятия не могли утешить и облегчить ту боль что он почувствовал в этот момент. Сразу после уроков он побежал на работу к маме. Всю дорогу он был серьёзен и сдерживал свои эмоции.

– Не верю. Такого не может быть-думал он- мама сейчас мне все расскажет. Она мне точно не будет врать.

Придя на работу к маме, он резко открыл двери, а его взгляд устремился на маму, которая уже понимала, что произойдет дальше. Она тут же вскочила со стула и бросив работу подбежала к мальчику.

– Мама! Батяня уме.... – его голос прервался, глаза наполнили слёзы, и вместо слёз прорвался громкий крик.

– Спокойно сынок. Пойдём отсюда.

Она обняла его и отвела в комнатку, в которой никого

не было. Мальчик не переставал плакать, мама со всех сил обнимала его и целовала его голову нежно поглаживая спину. Невероятно сильная боль чувствовалась в каждом вздохе и каждом крике мальчика. Эта боль от утраты человека дарившего ему радость жизни, заполнила собой всю комнату и пропитала собою стены.

– Да сынок, батяня правда умер. Сегодня утром он пришёл ко мне на работу, а уже через несколько часов, когда он приехал домой у него остановилось сердце. Ты должен быть сильным. Сынок я очень тебя люблю. – Сказала мама, еле сдерживая свои слёзы. Для нее он был не менее дорогим человеком.

Через месяц прошли похороны. Всю церемонию с глаз мальчика текли слёзы. А в конце он не смог выдержать и упал прямо на могилу ревя во весь голос с криками: “Батяня пожалуйста не бросай меня”. С тех пор он каждый год приходил к нему на могилу ухаживая за ней и каждый год плакал, вспоминая моменты, в которых они были вместе.

Это был далеко не последний удар судьбы. Жизнь раз за разом сбивала его с ног пытаясь сломать. В 9 лет травма спины, врачи поставили диагноз – сильный ушиб позвонков и поясничного отдела, про спорт лучше забыть. 2 года лечения сильно измучили парня, но он продолжал бороться. Приведя себя в форму ему удалось встать на ноги, но с этим ему помогли родственники и частые усиленные тренировки, что

закаляли его дух. Мальчик начал заниматься бегом и почти полностью позабыл о проблемах со здоровьем. Очередные соревнования, медали, его успехи поражали всех окружающих его людей и очень радовали родителей, которые изо всех сил поддерживали его во всех начинаниях. К 15 годам парень с отличием закончил 9 класс и уже готовился к выступлению на очередных соревнованиях в которых он должен был получить звание кандидата в мастера спорта, но жизнь нанесла ему очередной удар. За неделю до соревнований он падает с высокого забора на спину. Друзья вытаскивают его и укладывают на лавку, но боль настолько сильная, что встать на ноги парень уже не может. Слезы матери и бабушки смешивались с болью мальчика, а скорая ехала так долго, что надежда таяла на глазах. Приехав в больницу, врачи вывезли инвалидное кресло, на которое мальчику нужно было сесть, чтобы доехать до рентген кабинета. Несмотря на сильную боль он всё ещё чувствовал ноги и из последних сил старался идти. Увидев кресло, он расплакался, но взяв себя в руки резко отказал врачам:

– Я никогда не сяду в него. Как бы больно мне не было, я всё ещё чувствую свои ноги, а значит я могу идти.

Родители взяли его под руки и медленно отвели в рентген кабинет. Эта травма ещё на год привязала парня к кровати. Очередной ушиб позвонков и поясничного отдела напомнил о старой травме невыносимой болью и долгим лечением. Лежа в кровати каждый день, на протяжении года мальчик ду-

мал лишь об одном: “хоть бы встать”.

В очередной раз преодолев всю боль, которой судьба наполняла его жизнь мальчик преодолел болезнь и продолжал жить. Окончание школы, первая любовь, первая работа, университет. Жизнь начинала налаживаться. Всё произошедшее наложило огромный шрам на его сердце и навсегда сделало его эгоистичным, чёрствым, не доверяющим людям и целеустремленным.

Именно из-за этого он всегда оберегал Любовь и никогда не рассказывал ей о своих проблемах, а друзей в его жизни почти не было. По крайней мере, Любовь и все остальные видели его именно таким. Он никогда не скрывал своего отношения к другим людям и со всеми был прям. Часто мог позволить себе грубости и сказать человеку прямо в лицо всё, что он о нём думает, редко делал комплименты и даже Любовь почти никогда их от него не слышала. Это был человек дела, а не слова, никогда понапрасну ничего не говорил, а все свои обещания непременно выполнял.

Однако она никогда не могла бы подумать, что в жизни этого парня всё же есть такой друг, который мог бы прийти на помощь в столь трудную минуту и о котором он никогда не упоминал. Сидя у окна, попивая горячий кофе, Любовь размышляла о том, кем же всё-таки является этот друг.

– Может это кто-то из его одноклассников? – думала она – нет. Точно нет, он всегда говорил, что после школы у него не осталось ни одного человека, с которым он бы продолжил

общение. В таком случае может быть это кто-то из университета? Но ведь он всегда призрачил их и говорил, что все они эгоистичны и лживы. Понятия не имею что это за человек.

Эти мысли не покидали её весь день. Она уже позвонила его родителям, но они были в недоумении узнав о произошедшем и так же, как и Любовь, понятия не имели кто бы мог его забрать. Врачи сказали, что после того как он очнулся первым что он сказал было: “заметки”. В заметках на его телефоне они нашли лишь одну единственную запись: «Если со мной что-то случилось, звоните по этому номеру», однако сколько бы Любовь не звонила по этому номеру, ей никогда не отвечали. Мысли о поиске владельца через полицию не увенчались успехом, так как сотрудники сказали, что это незаконно, а попытки найти его через интернет оказались бессмысленными.

– Что же это за человек? – раз за разом звучало в её голове.

Прошёл ровно год с тех пор, поиски по-прежнему не приносили результатов, а девушка совсем отчаялась, но продолжала верить. Вокруг неё было много красивых парней, которые предлагали ей выпить, приглашали её на свидания и дарили дорогие подарки, но всем им она грубо отказывала, ссылаясь на то, что у неё есть молодой человек. На работе подруги часто подшучивали и говорили, что он от неё просто сбежал или совсем забыл и больше никогда не вспомнит. Всё это казалось безнадежным, и надежда в сердце понемногу исчезала.

Взрослея, мы теряем чувства, а травмы детства оставляют глубокие шрамы на наших запястьях.

***** *** *** *** *** *** *** *****

Глава 3

Праздник без подарка

На улице выпал снег, все вокруг начали готовиться к наступающим праздникам и уже во всю бегали по магазинам в поисках хороших подарков. Но Любовь не собиралась отмечать эти праздники. В её доме давно не было радости, а все остальные праздники она тщетно убивала на поиски своего возлюбленного. Дни для неё смешались и стали однообразны. День за днем повторялся, завтрак, работа, дом и слёзы по ночам. Радости не доставляли даже звонки родителей, с которым она уже помирилась и их дорогие подарки. Её квартира была, как всегда, убрана, все вещи аккуратно сложены, но на окнах не было ни гирлянд, ни ёлочных игрушек. Никто в этом доме не собирался покупать новогоднюю ёлку и наряжать её в яркие цвета, чтобы в новогоднюю ночь загадать желание и найти под ней тот самый подарок которого они так хотели. Все эти приятные моменты ушли вместе с внезапным исчезновением её любимого.

29 декабря. Любовь ушла в отпуск, точнее её заставили

уйти в отпуск, чтобы отдохнуть от работы и привести себя в порядок. Всё это время она работала не покладая рук и часто засиживалась допоздна. Лишь работа позволяла ей не думать о нём. Сидя дома в полном одиночестве, без дела, ей никак не приходили в голову мысли о том, как бы себя занять. Весь день состоял из постоянных повторений одних и тех же процессов. Она заваривала кофе, садилась на балконе и закуривала сигарету. Как только кофе заканчивался, она шла в гостиную, проверяла сообщения и его страницу в социальных сетях. И так по кругу каждый час.

– Он не заходил в сеть с того самого дня. – мелькало в её голове каждый раз. – сегодня он точно появиться.

30 декабря. Канун нового года, на улицах во всю идет подготовка к торжеству и веселью. Из соседних квартир время от времени доносится музыка и слышны звуки уборки и прочей подготовки квартир к праздникам. Любовь весь день лежала на кровати думая лишь о нём. Раз за разом, каждые 30 минут она проверяла его страницу.

– Может он и правда уже никогда меня не вспомнит... Прошло столько времени, скорее всего я ему уже не нужна. – думала она – А что если он уже нашёл себе другую девушку или вовсе женился на ней? В таком случае мне стоит порадоваться за него, но что же тогда делать мне?

Эти поиски сильно утомили девушку, в её сердце никак не угасал огонь любви и воспоминания о прошлом грели её душу в тот час же принося ей боль. Говорят, что желание,

загаданное в новогоднюю ночь, обязательно сбудется, если верить в него всем сердцем.

31 декабря. До нового года осталось всего 6 часов. Любовь не планировала отмечать, но её лучшая подруга Аня решила прийти. Аня не смогла оставить свою подругу наедине со своими мыслями в такой момент и буквально заставила её отмечать этот праздник. В процессе подготовки квартиры к празднику и разработки шедевров кулинарии, Любовь повеселела. Вся эта предпраздничная суэта смогла отвлечь её от грустных мыслей и поднять настроение. Садясь за стол девушки общались об одежде и планах на будущее, Аня рассказывала про свою новую работу и старательно пыталась не напоминать о трагедии своей подруге.

2 часа до нового года. Девушки веселились и выпивали, по телевизору шли весёлые новогодние шоу, играла хорошая музыка, а в доме во всю светились гирлянды на окнах.

1 час до нового года. Внезапно для всех Любовь достала карты таро и предложила начать гадание. Аня согласилась на эту затею.

– Раскладывать будем на тебя – сказала Любовь – узнаем, что ждет тебя в новом году.

– Отлично! Надеюсь там будет куча денег и красивые машины – восторженно ответила Аня.

Разложив карты Любовь принялась читать и объяснять Ане их значение.

– По общей картине можно сказать, что год будет не слад-

ким, но продуктивным. – сказала Любовь – Эта карта означает долгую дорогу. Скорее всего ты поедешь в путешествие или командировку по работе. Эти карты указывают на мужчину, который будет оберегать тебя от бед в этом году. Главное, чтобы ты этого мужчину не упустила, как ты обычно это делаешь – рассмеялась Любовь.

– Ничего не правда. – сердито ответила Аня – просто мне одни козлы попадают. Ну что там дальше? Читай!

– Дальше показывает ребёнка!

– Не может такого быть – крикнула Аня

– Да, да, да, подружка, видимо в этом году ты станешь мамочкой!

Девушки громко рассмеялись и, налив шампанское принялись размышлять над тем, кто же будет отцом ребёнка. Спустя всего 15 минут Аня прервала веселье.

– Слушай, а быть может, попробуешь на себя разложить?

– Мне не кажется, что это что-то даст – пессимистично ответила Любовь. – но всё же давай попробуем.

Девушки раскладывали карты. В этот раз всё делала Аня. По рассказам Любви, для того чтобы пророчество сбылось это должна была делать хорошая знакомая, не желающая зла человеку на которого раскладывают карты. Она рассказала Ане о значении и расшифровке карт и объяснила, как и в какой последовательности их правильно раскладывать. Во всём разобравшись Аня принялась на дело. По началу, всё было невзрачно, дальняя дорога, финансовые трудности,

проблемы на работе и скорое богатство, однако среди всех карт выделялась лишь одна.

– А что означает эта карта? – спросила Аня – всё никак не могу понять, ведь она никак не сочетается с другими.

– А эта карта может означать лишь покойника, что придет за тобой, либо серьёзные проблемы со здоровьем которые могут привести к смерти.

– Какой ужас. Неужели у неё нет другого толкования? Не может тебе такая плохая карта выпасть, ты ведь здорова как бык.

Девушки долго думали и искали варианты толкования этой карты. В процессе поиска они натыкались на одни и те же ответы. Решив, что всё это ерунда Аня предложила подруге продолжить праздновать, напомнив, что совсем скоро настанет 12 часов, и они смогут загадать желания.

Новый год. Девушки дослушали поздравления президента. В бокалах налито шампанское, а в руках листки бумаги и ручки. На этих листках они написали свои самые сокровенные желания, чтобы они исполнились в новом году. В своей записке Любовь написала всего два слова: “Найти его”. Они подожгли записки и кинули в бокалы, после чего выпили их до дна. Аня уже забыла про карты и продолжала веселиться, но её подруга никак не могла выкинуть это из головы. В мыслях девушки множество мыслей одна за другой заполняли её сознание, перебирая все возможные варианты, она пыталась найти ответ, но у неё ничего не получалось. Весе-

лье закончилось, Аня уехала домой, а Любовь уже убрала всё со стола, помыла посуду и легла в кровать. Перед сном она как всегда решила проверить сообщения и его страницу, как вдруг увидела неожиданное: “был в сети 10 минут назад”. На девушку напала истерика, она тут же написала ему и надеялась, что ей кто-то ответит.

– Он сам на неё зашёл? Или может кто-то взломал его страницу? – мысли не покидали её голову.

Она лежала, не отрывая взгляда от телефона в ожидании его ответа. Прошёл час или больше, время летело быстро и уже начинало светать. Ответа по-прежнему не было. Девушка уснула с телефоном в руках. После обеда её разбудил звонок. Это была Аня. Она попросила сходить с ней в магазин, чтобы купить подарок для её мамы. Любовь согласилась и начала одеваться.

– Он так и не ответил – подумала она, готовя завтрак.

На его странице по-прежнему не было никаких изменений, и девушка уже решила, что это был кто-то другой. Аня приехала, и они вместе поехали в торговый центр за покупками. Пройдя уже 12 магазинов девушки так ничего и не нашли, как вдруг на витрине нового магазина Ане приглянулась красивая сумочка. Именно этой покупкой завершились их четырехчасовые похождения по торговому центру. Сильно уставшие и измотанные девушки сели в кафе, чтобы попить кофе и насладиться радостью от удачной покупки, как вдруг на телефон Любви пришло сообщение.

– Это от него! – крикнула Любовь.

И вещи что дарили раньше радость

Не вызовут уже улыбку на моем лице

На сердце лежит грусть а в мышцах слабость

И хочется стрелять, но почему-то сбит прицел

Теряя мысль в потоке слов хочу сказать

Как сильно нужна помощь от кого-то в этот миг

Но все Те люди что хотят меня понять

Пытаются услышать в тишине мой жалкий крик

Ещё пару часов и все наверное пройдёт

Ещё пару минут и я погибну от тоски

И на глазах моих давно уже потоп

А сердце зажимается в огромные тиски

Не важно сколько слов мне говорят

Они проходят мимо словно я не существую

Но в мыслях раз за разом почему-то слышен мат

Это мой дух и разум состязаются вслепую

Глава 4

Забывтые воспоминания

Звук оповещения заполнил её голову, всё, что происходило вокруг с того момента как она прочитала сообщение было будто в тумане и она совсем не слышала, как Аня кричала ей что-то на ухо. Через сорок минут Любовь очнулась на полу торгового центра, вокруг собралась целая толпа людей и все со страхом смотрели на происходящее. Над её головой склонилась Аня и усердно старалась привести её в чувство.

– Люба очнись! Люба пожалуйста очнись! – кричала Аня
– О боже, наконец то ты очнулась.

– Что произошло? – немного приподняв голову спросила Любовь.

– Тебе пришло сообщение от него, но как только ты прочитала его ты начала терять сознание! Ты меня очень напугала. Тебе срочно нужно в больницу!

– Нет, всё в полном порядке, мне уже лучше. Пойдем на

лавку, мне нужно присесть.

Толпа понемногу разошлась и девушки присели на мягкий диван возле кофейни. Лицо Любви по-прежнему было немного бледным, а голос немного дрожал. Она разблокировала телефон и показала Ане переписку. В процессе прочтения лицо Ани понемногу менялось в виде. На её лице было то удивление, то грусть, и дочитав сообщение до конца она тяжело вздохнув отдала телефон Любви.

"– Здравствуй Любовь! Надеюсь за этот год в твоей жизни многое изменилось в лучшую сторону. Прости за то, что не смог приехать на твою свадьбу и так и не забрал тебя. Все то время, что я лежал в больнице, в моей голове были лишь мысли о тебе. Хотя я и не помнил своего имени, где я живу и когда родился, но несмотря на это передо мной всё время был образ златовласой девушки. Я каждую ночь во сне видел, как мы с ней гуляли по паркам и пили чай, но проснувшись сутра я по-прежнему не мог вспомнить её имени. После того как мой лучший друг Игорь забрал меня к себе, я долго пытался вспомнить кем была эта девушка. Попытки поиска не приводили меня ни к чему, ведь я не знал даже паролей от своих социальных сетей, но буквально вчера у Игоря получилось восстановить к ним доступ. По фотографиям я сразу узнал в тебе ту самую девушку и вспомнил произошедшее год назад, но прошло столько времени... Ах если б я мог всё вернуть назад. Прости, но увидится мы не сможем. Тебе лучше прекратить свои поиски и начать свою

жизнь сначала. Я искренне желаю тебе счастья и уверен, что у тебя всё получится без меня. С любовью, твой, Алексей."

Мысли о произошедшем не оставляли девушек не на секунду. Что с ним произошло? Почему он не хочет увидеться? И кто этот лучший друг? Так много вопросов на которые они обе не в силах были ответить самостоятельно. Аня предложила остаться сегодня у неё, и Любовь, естественно, согласилась. В эту секунду ей как никогда раньше необходим был присмотр со стороны лучшей подруги, ведь она не могла думать ни о чём кроме Алексея.

Весь вечер Любовь была сама не своя. Она не отправила Алексею ни одного сообщения в ответ. Каждый раз пытаюсь что-то напечатать, её руки переставали слушать её. Несмотря на множество вопросов, посещавших её голову, девушка не могла решиться задать ему ни один из них.

– Всё еще думаешь, что написать? – спросила Аня.

– Я не знаю, что делать. Как поступила бы ты на моём месте?

– Прости, но как бы я не пыталась тебя понять и представить себе эту ситуацию, я не понимаю, что бы я делала на твоём месте.

– Я подумаю над этим завтра – сказала Любовь и легла спать.

Утром Аня встречала Любовь со свежес приготовленными блинчиками и её любимым кофе.

– Доброе утро! Ты не поверишь, но у нас гости. – весело

сказала Аня.

– Доброе. Гости? – в недоумении спросила Любовь.

– Да, гости. Вставай и сейчас сама всё увидишь.

Надев халат Любовь вышла из комнаты вслед за Аней, в зале, один мужчина сидел на диване, а возле него на инвалидном кресле сидел ещё один. Оба были одеты в белые рубашки и выглядели очень стильно со стороны. Строгие брюки и галстуки подчеркивали их respectable вид. Но среди двух мужчин, Любовь сразу обратила внимание на того, что сидел в инвалидном кресле. Темные, короткие и слегка взъерошенные волосы, широкие, мускулистые плечи и грубый голос так сильно напоминали ей Алексея. Аня подошла к дивану и сказала парням:

– Ребята, а вот и Любовь проснулась.

Любовь охватил ступор. Перед её глазами на этом инвалидном кресле сидел он.

– Ну здравствуй Люба. – сказал Алексей.

– Это правда ты? – с дрожью в голосе спросила Любовь.

– Да, это я. Присаживайся, нам многое нужно с тобой обсудить.

Глаза Любви наполнились слезами, а ноги дрожали будто земля уходит из-под ног. Она тут же подбежала к Алексею и нежно обняла его. Следующие три часа прошли незаметно. Любовь всё время смотрела на Алексея и не могла поверить, что это всё происходит наяву.

– Что же с тобой случилось? – спросила Любовь – И что

за лучший друг тебя забрал с больницы?

– Я потерял память. В моем телефоне, в заметках на подобный случай я оставил послание для врачей или тех, кто меня найдет, с номером телефона Игоря. Думаю, теперь вам стоит познакомиться. Игорь, это Любовь, Любовь, это Игорь.

– Очень приятно! – ответил мужчина, сидевший возле Алексея – Мы с Алексеем вместе служили в армии и с тех пор всегда помогаем друг другу. Когда мне позвонили из больницы я сразу приехал чтобы забрать его к себе. На подобный случай мы заранее обговорили свои планы действий и всё что оставалось это помочь ему пройти курс реабилитации. К сожалению, после аварии он не чувствует ног и мало что помнит из своей прошлой жизни. Я долго пытался найти девушку, о которой он всё время твердил мне, но на лечение и восстановление социальных сетей ушел целый год.

– У меня не слов. – сказала Любовь – Я так долго искала возможность связаться с ним и так приложила так много усилий, чтобы узнать кто забрал его из больницы... Слава богу с ним всё в порядке, сейчас самое главное то, что мы всё же встретились.

– Я боялся к тебе приезжать – сказал Алексей.

– Почему? – перебила его Любовь.

– После того как я нашел тебя, я сильно боялся увидеть тебя ещё раз, вдруг ты не захотела бы быть со мной, ведь теперь я привязан к коляске.

– Это совершенно не важно! Всё это время я мечтала

лишь о нашей встрече. Мне совершенно не важно всё остальное, главное, что ты жив.

Алексей и Любовь уединились в соседней комнате. Несколько часов из комнаты не доносилось ни звука. Аня с Игорем с нетерпением ждали, когда их друзья выйдут из комнаты. Вот спустя 2 часа из комнаты выходит Любовь и Алексей. Их лица светятся от счастья, а в глазах Любви читается безграничная радость от встречи и долгожданного разговора.

– Уже 10 вечера – сказал Игорь – мы остановились на соседней улице в хостеле. Алексей, если хочешь вы можете остаться с Любовью наедине, мы с Аней уже обсудили это, и она не возражает.

– Ты не против Люба?

– Я буду рада остаться с тобой наедине после столь долгого расставания.

– В таком случае нам с Аней пора. Желаем вам хорошо провести время! – сказал Игорь.

Как только Аня с Игорем ушли, Любовь с Алексеем пошли на кухню. Не смотря на позднее время, обоим совершенно не хотелось спать. Любовь приготовила вкусный ужин и заварила чай. Весь вечер они разговаривали. Главное темой всех разговоров было упущенное время и пройденные ими трудности. Любовь рассказала, как множество парней пыталось покорить её сердце, как подруги на работе шутили и подкалывали её, говоря, что Алексей уже не вернётся.

Алексей во всех подробностях рассказал ей о своих снах и о том, как Игорь забирал его из больницы. Он рассказал, что долгое время его память была совсем затуманена и он не мог вспомнить совсем ничего. Спустя месяц ему стали сниться сны, а после того как Игорь показал ему старые фото и рассказал о прошлом, Алексей всё вспомнил. Он рассказал, как они ходили в полицию, чтобы найти Любовь и как им отказали в приеме заявления. Рассказал о том, как долго они не могли найти пароль от страниц в социальных сетях и как им помог с этим их старый знакомый. На протяжении всего разговора Алексей всё больше веселел видя, что любовь её девушки по-прежнему не угасла. Глядя в её глаза, он видел в них тот же огонь, огонь что зажегся при их первой встрече.

Неожиданно Алексей прервал разговор:

– Любовь, я рад видеть, что твои чувства по-прежнему так же сильны, как и раньше. Я всё так же люблю тебя и буду счастлив быть вместе с тобой всю оставшуюся жизнь. – Алексей встал с инвалидного кресла и присев на колени втянул правую руку, в которой была красная, бархатная коробка с золотым кольцом – Ты выйдешь за меня?

В недоумении девушка встала со стула, прикрыв рот руками она еле сдерживала свои эмоции и уже вот-вот хотела кричать от радости.

– Да. – трясущимся голосом ответила Любовь.

Надев кольцо на её руку Алексей подошел и крепко обнял её. Эти объятия были наполнены любовью, радостью, в

них оба чувствовали, как мимо пролетели годы, проведенные вместе и время, которое они были в разлуке, переживая все трудности что свалились на них.

Дорогой читатель, к счастью на этом грустная история Алексея и его Любви заканчивается, и начинается замечательная история их долгой совместной жизни. Через год они сыграли свадьбу, а ещё через два у них родились две замечательные девочки, которых они назвали Мария и Анна. Алексей на самом деле долгое время после больницы оставался в инвалидном кресле, но до самого конца пытался встать с него. В день встречи с Любовью, делая ей предложение, он надел специальные экзо скелеты, позволяющие ему встать на ноги на более долгое время. Ему предстояло пройти ещё долгий путь 5-ти летней реабилитации после которого его ногам полностью вернулась подвижность. Родители Любви, узнав о приезде Алексея и скорой свадьбе, дали им своё благословение и попросили прощения перед Любовью. Совместная жизнь Алексея и Любви была долгой и счастливой вплоть до самой их смерти. Оба они умерли от естественных причин.

Но на этом наступает конец моей истории.

Глава 5

Недосказанные истории

Жаркий летний денёк. За окном ярко светит солнце, а ли-

стья на деревьях гоняют по улицам тёплый июльский ветер. Прошло уже 20 лет с того момента как Алексей сделал предложение Любви.

Именно в один из таких дней они поехали в больницу, чтобы узнать почему последние 7 месяцев Любовь часто задыхалась и кашляла во время сна. Этот недуг не давал им обоим покоя, Алексей сильно переживал, но изо всех сил старался успокоить свою любимую.

– Мы уже сдали все возможные анализы... это определено рак – сказал Любовь сидя на пассажирском сидении по пути в больницу.

– Дорогая не переживай. Всё будет в порядке, я уверен врачи что-то придумают. – ответил Алексей.

Они уже подъехали к больнице. Пока Алексей парковал автомобиль, Любовь терпеливо ожидала его у входа в больницу. Пройдя по длинному коридору, они подошли к кабинету врача онколога. Людей на приём было не много и очередь двигалась довольно быстро. Уже через 30 минут пара вошла в кабинет к врачу. Белые стены и стерильные инструменты, белые халаты и ужасающие плакаты на стенах, всё это непременно давило на сознание прибывших к врачу пациентов. Доктор достал из стола мед карту, в которой долго что-то искал. Раз за разом перечитывая какие-то записи он то и дело делал вид что ситуация довольно тяжелая. Наконец он поднял голову к девушке и сказал:

– Простите, но я вынужден вас огорчить. Судя по сним-

кам и анализам, которые вы сделали, у вас определенно точно рак. Самое проблематичное в данной ситуации что это уже не первая его стадия. К сожалению наша медицина на данный момент способна лишь продлить вашу жизнь, но не излечить эту болезнь.

– Ох. Какой ужас. – тихо опустив голову книзу сказала Любовь.

В глазах Алексея читался страх и горечь за свою любимую. Он понимал, что жизнь к несчастью совсем скоро разлучит их. Несмотря на рекомендации врача, Любовь отказалась от прохождения химиотерапии и прочих опасных процедур, всё на что Алексей смог уговорить её это таблетки и уколы. Приехав домой они оба, долго не могли осмелиться выйти из машины. Ни Алексей, ни Любовь не знали, как рассказать об этом их детям. В конце концов они всё же решились. Зайдя домой Алексей объявил о том, что сегодня вечером будет ужин, на котором обязательно присутствовать всем.

В 8 часов вечера семья села за стол. Налив всем в бокалы вина, и наложив вкусной еды в тарелки, они принялись есть, однако посреди процесса Алексей неожиданно всех прервал:

– Девочки, отложите приборы. У нас с мамой для вас важная новость. Сегодня мы ездили в больницу, и врачи дали нам результат исследований. К огромному несчастью у вашей мамы рак, и мы не в состоянии его вылечить. Вы все должны быть сильными и смелыми, несмотря ни на что.

Главное, что вы должны знать – мы вас очень сильно любим и всегда будем любить больше всего на свете.

В глазах девочек читался страх и недоумение, которые быстро сменились слезами и горечью. Девочки заплакали и подбежали к маме. Крепко обняв её, они рыдали в её плечо, громко говоря, как сильно они её любят и умоляя не оставлять их одних. Как бы сильно мама не пыталась их успокоить, слезы девочек не переставали заливать её кофту.

– Доченьки. Любимые. – со слезами на глазах говорила Любовь – Я всегда буду с вами. Вы у меня уже совсем взрослые и сами сможете всего добиться. Папа всегда будет вам помогать и поддерживать вас. Не расстраивайтесь так сильно. У вас всё будет хорошо.

Успокоив девочек и уложив их спать, Алексей и Любовь легли у себя в комнате и ещё долго не могли уснуть. Мысли о скорой смерти пугали Любовь и не меньше пугали Алексея. Он не представлял свою жизнь без неё, а она не хотела уходить так рано из жизни, оставляя детей и мужа, которых так сильно любила.

Прошло ещё 2 года. Мария и Анна повзрослели, вышли замуж и переехали от родителей, но каждые выходные навещали их и привозили лекарства для мамы. Болезнь Любви прогрессировала, и с каждым днем ей становилось всё хуже. Таблетки уже не помогали, а уколы спасали её лишь от сильных приступов по ночам. Каждую ночь Алексей просыпался от того что Любовь крепко сжимала его руку, му-

чаясь от судорог не способная сделать вдох. В эти моменты он очень быстро доставал шприц из тумбочки, который подготавливал всегда перед сном, и делал ей укол. После укола Любовь обычно сразу же расслаблялась, судороги понемногу проходили, а возможность дышать возвращалась. Но так было не всегда.

Осенью в обычную сентябрьскую ночь, Алексей как обычно проснулся от приступа своей жены. Он быстро достал шприц и начал искать препарат, но его нигде не было. Обыскав всю комнату, он выскочил в гостиную и начал искать в сервантах, ящиках, полках и везде где только можно. Обыскав весь дом Алексей понял, что нужно везти Любовь в больницу. Схватив её на руки, он выбежал на улицу и положил её на заднее сидение автомобиля. Всю дорогу до больницы он гнал с огромной скоростью и в его голове была лишь одна мысль: “Хоть бы успеть...”. Тем временем Любовь уже потеряла сознание и перестала подавать признаки жизни. Подъехав к больнице Алексей выскочил из автомобиля и что есть мочи, взяв Любовь на руки, побежал в приёмный покой.

– Держись! Пожалуйста не бросай меня! Прошу! – повторял он вновь и вновь.

Женщину тут же забрали врачи и увезли в реанимационную. Алексей сидел в коридоре и нервно ожидал пока врачи выйдут из палаты реанимационной. Прошёл уже час, в палате резко стало тихо, прекратились крики врачей и шум механизмов тоже умолк. Из дверей вышел мужчина и подошёл

к Алексею:

– Вы её муж?

– Да, доктор что с ней?

– Простите, но мы не смогли ей помочь. Приношу свои соболезнования.

В груди Алексея словно взорвалась атомная бомба. Его сердце разрывалось на части, а душа кричала от боли. Всё чего он хотел в эти минуты, это убить себя за то, что он не успел привезти её в больницу. Выйдя из больницы, он выкурил почти пол пачки сигарет. Сев в автомобиль, он медленно поехал в сторону дома, ему ещё предстояло сообщить своим дочерям о смерти их матери. Он приехал домой и позвонил сначала Марии, а затем Анне, обе девочки рыдали без умолку и не могли сдержать своей боли. Через 2 недели прошли похороны. С тех пор у Алексея появились проблемы с сердцем, а его голова стала совсем белой от седины. Девочки со временем начали от него отдаляться и с каждым годом он становился всё более одинок. Он каждую неделю приносил цветы на могилу своей любимой, убирал участок вокруг могилы и читал ей свои стихи.

“Дорогая, ну что же молчишь ты,

Коль ты слышишь, как я говорю.

Дорогая, я верю во встречу,

И о ней небеса я молю.

Почему же ушла ты так рано?

Почему не взяла ты с собой?

На душе так болит теперь рана,

Что оставлена тяжкой судьбой.

Дождись меня, дождись.

Я приду к тебе на небеса.

А покуда я тут, постарайся,

Помогать, где не справлюсь я сам”

Спустя 3 года после её смерти у Алексея не выдержало сердце. В очередной раз придя на могилу, читая стих со старого, толстого блокнота, он склонил голову и уснул... в этот раз уже навсегда. Дочки нашли его уже мертвым, сидящем на скамье возле могилы своей возлюбленной, читающем ей стихи.

Эпилог

Прошу, читатель, не ругай. Я не соврал в конце 4 главы. На

самом деле именно такая жизнь является счастливой. Ведь счастье заключалось в том, на сколько сильной была любовь этих двух людей. Не зависимо от того, как сильно жизнь терзала их и подставляла палки в колёса, им всё удалось сохранить в себе огонь любви, что не угасал до самой смерти, и который сотворил на свет двух замечательных детей. Итог их жизни более хорош чем грустен. Пройдя столь долгий путь, они нашли друг друга и обрели счастье.

Но жизнь несправедлива. Дорогие нам люди всегда уходят неожиданно для нас.